



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



INSTRUMENTE STRUCTURALE
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră !”

Invitație

privind participarea la conferința de încheiere a proiectului *Dezvoltarea infrastructurii de cercetare, educație și servicii în domeniile medicinei veterinare și tehnologiilor inovative pentru Regiunea Vest*

Timișoara, 27.01.2014

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „*Regele Mihai I al României*”, cu sediul în Timișoara, Calea Aradului nr 119, **vă invită la conferința de presă** de finalizare a implementării proiectului intitulat *Dezvoltarea infrastructurii de cercetare, educație și servicii în domeniile medicinei veterinare și tehnologiilor inovative pentru regiunea vest*, proiect finanțat prin Programul Operațional „Creșterea Competitivității Economice”, Axa prioritară 2 – Competitivitate prin cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare, Domeniul major de intervenție 2.2 – Investiții în infrastructura de CDI, Operațiunea 2.2.1: Dezvoltarea infrastructurii CD existente și crearea de noi infrastructuri CD și cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică, în calitate de Organism Intermediar), în numele și pentru Ministerul Economiei și Finanțelor (MEF) în calitate de Autoritate de Management.

Conferința de presă va avea loc vineri 31 ianuarie 2014, începând cu ora 12:00, la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „*Regele Mihai I al României*”, în Timișoara, Calea Aradului nr 119, Complex de Laboratoare de Cercetare Horia Cernescu, Sala *Pop Pavel* - parter, camerele 044-045

**Rector,
Prof. dr. ing. Paul Pîrșan**

**Director proiect,
Prof. dr. h.c. Horia Cernescu**

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: Ioan Huțu

Funcție: asistent manager proiect

Tel/fax: 0256/277127, Mobil: 0727739161, email: ioanhutu@usab-tm.ro, www.usamb-tm.ro